
Сотрудник ГИБДД в Карымском районе задержан по подозрению в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Карымскому району Он подозревается в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере, за незаконные действия).

По версии следствия, инспектор ДПС получил взятки от граждан за проставление отметок о сдаче экзамена для получения водительского удостоверения. В настоящее время у следствия имеются данные о двух фактах получения взяток полицейским в июне 2017 года. В первом случае сотрудник ГИБДД получил взятку в сумме 70 тысяч рублей, во втором – 23 тысячи рублей. После этого инспектор поставил отметки о положительной сдаче экзамена по вождению.

Следователи провели обыски по месту жительства и в рабочем кабинете инспектора ГИБДД, сам он задержан по подозрению в совершении преступления на 48 часов. Решается вопрос об избрании меры пресечения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1176525>